
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
Το ΔΙΚΙΟ είναι με τον λαό της Παλαιστίνης 

 
Ενώνουμε τον αγώνα και τη φωνή μας με τις κινητοποιήσεις που γίνονται σε όλη την Ευρώπη και 
σε όλον τον κόσμο. 
 
Διεκδικούμε το αυτονόητο δικαίωμα του λαού της Παλαιστίνης να έχει δικό του κράτος σύμφωνα 
με τις αποφάσεις του ΟΗΕ στα σύνορα του 1967. 
 
Εκφράζουμε με κάθε τρόπο, με κάθε μέσο την αλληλεγγύη μας στον λαό της Παλαιστίνης που 
βρίσκεται καθημερινά αντιμέτωπος με φρικαλέα εγκλήματα, τον εκτοπισμό, την πείνα, τον 
θάνατο. 
 

Το κράτος - δολοφόνος του Ισραήλ δεν κάνει διακρίσεις 
ανάμεσα σε αμάχους, γυναίκες και παιδιά. Σφυροκοπά σχολεία 
και νοσοκομεία, εμποδίζει ακόμη και την παροχή 
ανθρωπιστικής βοήθειας. Εξοπλίζει ακόμη και εγκληματίες – 
τζιχαντζιστές που δρουν στη Γάζα. 
 

Τα θύματα χιλιάδες, ενώ άμεσο κίνδυνο διατρέχουν ασθενείς με 
καρκίνο που έμειναν χωρίς θεραπεία, έγκυες και θηλάζουσες 
γυναίκες, ακόμη και βρέφη. Η πείνα, χρησιμοποιείται και αυτή 
ως όπλο πολέμου και έχει οδηγήσει στον θάνατο παιδιά και 
αμάχους, με το 93% του πληθυσμού της Γάζας να αντιμετωπίζει 
πείνα, σύμφωνα με την Παγκόσμια Επισιτιστική Υπηρεσία.  
 

Συνένοχοι στη σφαγή είναι όσοι στηρίζουν το ισραηλινό κράτος: 
οι ΗΠΑ, η ΕΕ και η ελληνική κυβέρνηση. 
 

Η σωστή πλευρά της ιστορίας είναι εδώ, στον αγώνα για το 
δικαίωμα όλων των λαών να ζουν ειρηνικά στον τόπο τους και 
όχι με τα σφαγεία για τα συμφέροντα των εκμεταλλευτών όλου 
του κόσμου. 
 
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να εκφράσουν την αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό 
λαό. 
 

Όλες και όλοι την Κυριακή 15/6 στη συγκέντρωση στο μετρό Πανόρμου στις 19.00 και 
στην πορεία στη πρεσβεία του Ισραήλ. Για να διαδηλώσουμε ενάντια: 

 στη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού  

 στο έγκλημα του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ  
 

ΥΓ. Η “Αγωνιστική Συσπείρωση” πρότεινε στην τελευταία συνεδρίαση του ΔΣ του ΣΔΥΑ να 
πραγματοποιηθεί συμβολική παρέμβαση στην Ευελπίδων για να εκφράσουμε μια ακόμη φορά 
την αλληλεγγύη μας στον λαό της Παλαιστίνης. Η πρόταση όμως απορρίφθηκε από τις 
υπόλοιπες παρατάξεις με επιχειρήματα όπως “να πούμε και για τη Χαμάς” και ότι μια τέτοια 
παρέμβαση (με πανό και διανομή ψηφίσματος αλληλεγγύης) δεν είναι “συνδικαλιστική”. 
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